
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BEREKENING INDEXCIJFER 2024 -> 2025  
 
 
  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  Lpart. n-1 + Lmet. n-1 
  Lpart. n-2  Lmet. n-2 
Pn = Pn-1 x    ------------------------------------------ 
    2 
 

Met daarin: 
P  = contractprijs 
n  = jaar (2025) 
Lpart.  = Kwartaal 3, index contractuele loonkosten 
en arbeidsduur alle economische activiteiten (2020 
= 100) 
Lmet.  = Kwartaal 3, index contractuele loonkosten 
en arbeidsduur Metalektro (2020 = 100) 
 
Indexcijfers conform CBS: 
Lpart. Q3 2024 = 120,5 
Lpart. Q3 2023 = 112,6 
Lmet. Q3 2024 = 120,1 
Lmet. Q3 2023 = 112,0 
 

  120,5  + 120,1 
  112,6   112,0 
Pn = Pn-1 x    ------------------------------------------ 
    2 
 
          2,142 
Pn = Pn-1 x    ------------------------------------------ 
    2 
 

Pn = Pn-1 x             1,071 
 


